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Головне управління ДПС у Тернопільській області з метою недопущення випадків обліку сплачених
коштів, згідно платіжних інструкцій, як «нез’ясовані надходження», що стає причиною виникнення
податкового боргу у платників, нагадує про необхідність дотримання вимог Наказу Міністерства фінансів
України від 22.03.2023 №148 «Про затвердження Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу»
платіжної інструкції під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску
на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових платежів (передоплати),
грошової застави, а також у разі їх повернення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28
березня 2023 року за №528/39584 (далі-Порядок).
Новий Порядок заповнення платіжних реквізитів при сплаті податків, запроваджений для спрощення
заповнення платіжних документів, передбачає використання структурованого формату з мінімальною
кількістю полів завдяки стандарту ISO 20022 та системі електронних платежів СЕП-4.0.
Дотримання вимог Порядку, вказаного вище, гарантує своєчасне зарахування коштів сплачених
платниками податків. Особливу увагу просимо звернути на коректне зазначення ідентифікаційного
номеру платника податків-фізичної особи. 
Так, додаткової ідентифікації потребують платіжні документи, які були сплачені через відділення
«Укрпошти», через термінали діючих банків, через електронні платіжні сервіси «Приват 24», «Ощад 24». У
таких платіжних документах переважно відсутні коди за ЄДРПОУ, або ж зазначені з похибкою чи
проставлено серію паспорта/ІД картки. Відслідковуються випадки сплати грошових зобов’язань або
погашення податкового боргу третіми особами, що є порушенням ст.87.7 Податкового Кодексу України
та ст.9 Закону України від 08.07.2010 №2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове
державне страхування». Внаслідок цього неможливо вчасно ідентифікувати платника. 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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